
                ATA N° 001/2025
Aos sete (07) dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, na Sede
do  Poder  Legislativo,  foi  realizada  a  primeira  (1ª)  Sessão  Ordinária,  da
Primeira  Sessão  Legislativa  -  19ª  Legislatura,  da  Câmara  Municipal  de
Lajeado.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Ana  Rita  da Silva  Azambuja,
Oilquer João Soares dos Santos, Aquiles José Mallmann, Waldir Blau, Jones
Barbosa da Silva, Marcos Antônio Schefer, Ederson Fernando Spohr, Paula
Daiana Thomas, Lorival Ewerling dos Santos Silveira, Vanderlan Marques de
Oliveira, Antônio Marcos Silva de Oliveira, Rosane Maria Cardoso, Ramatis
Birnfeld de Oliveira,Lisandra Quinot  Persch e Heitor Luiz Hoppe. Verificada
a presença do número regimental  a  Senhora Presidente Ana Rita  da Silva
Azambuja, abriu os trabalhos invocando o nome de Deus. ATA Nº 050/2024
da Sessão Ordinária  foi  aprovada por unanimidade.  ATA Nº 051/2024  da
Sessão  Solene  de  Posse  foi  aprovada  por  unanimidade.   Na  sequencia  a
Senhora  Presidente  convidou  a  Suplente  de  Vereadora  Lisandra  Quinot
Persch e os Suplentes de Vereador Heitor Luiz Hoppe e Ramatis Birnfeld de
Oliveira para tomarem posse em conformidade com os Ofícios de Licença,
deferidos  dos  Vereadores  Titulares,  Fabiano  Bergmann,  que  assumirá  por
tempo indeterminado a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos;
Alex  Schmitt  que  vai  assumir  por  tempo  indeterminado  a  Secretaria
Municipal de Planejamento e Luis André Benoitt,  que assumirá por tempo
indeterminado  a  Secretaria  Municipal  do  Meio  Ambiente,  conforme
preconiza o Artigo 23 - I da Lei Orgânica Municipal, e solicitou aos Suplentes
que, de pé, estendessem a mão direita para responder: “Assim eu Prometo”
ao seguinte juramento regimental por ela pronunciado: “Prometo cumprir a
Lei Orgânica, Leis da União, do Estado e do Município e exercer o meu cargo
sob  as  inspirações  do  Patriotismo,  da  Legalidade  e  da  Honra”.   Os
Vereadores     responderam  “ Assim  eu  Prometo”.    A   Senhora  Presidente
Ana Rita da Silva Azambuja, declarou empossados os Vereadores Lisandra
Quinot Persch, Heitor Luiz Hoppe e Ramatis Birnfeld de Oliveira. A Senhora
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa a leitura do Ofício 001-01-2025 de
autoria do Poder Executivo, que:  “Assunto: Indicação do Líder de Governo”
Ao saudá-la, indico como Líder de Governo para esta Sessão Legislativa, o
Vereador  Lorival  Ewerling  dos  Santos  Silveira.  Na  continuidade  foram
escolhidos  os  integrantes  das  Comissões  Permanentes  da  Câmara  de
Vereadores  que  ficaram  assim  constituídas:  Comissão  de  JUSTIÇA,
REDAÇÃO,  ETICA  E  DECORO  PARLAMENTAR:  Presidente:  Vereadora
Paula  Daiana  Thomas;  Relator:  Vereador  Ramatis  Birnfeld  de  Oliveira e
Secretário:  Vereador  Aquiles  José  Mallmann.  Comissão  de  FINANÇAS  E
ORÇAMENTOS:  Presidente: Vereador Heitor Luiz Hoppe; Relator: Vereador
Vanderlan Marques Pereira e Secretário: Vereador Aquiles José Mallmann.
Comissão de OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: Vereador  Oilquer



João  Soares  dos  Santos;  Relator:  Vereador  Antônio  Marcos  Schefer  e
Secretário: Vereador Vanderlan Marques Pereira. Comissão de EDUCAÇÃO,
SAÚDE, CULTURA, ESPORTE, MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO
SOCIAL: Presidente:  Vereadora Lisandra Quinot Persch;  Relator:  Vereador
Jones  Barbosa  da  Silva  e  Secretária:  Vereadora  Rosane  Maria  Cardoso.  A
Senhora  Presidente  colocou  em  votação  a  indicação  dos  nomes  para  as
Comissões Permanentes da Câmara de Vereadores os quais foram aprovados
por unanimidade. EXPEDIENTE: Conforme Boletim nº 001/2025 em anexo.
VEREADORES INSCRITOS:  Oilquer João Soares  dos  Santos,  Ramatis  de
Oliveira,  Vanderlan Marques Pereira,  Heitor Luiz Hoppe,  Lisandra Quinot
Persch,  Lorival  Ewerling  dos  Santos  Silveira,  Rosane  Cardoso,  Ederson
Spohr,   Marcos  Antônio  Schefer,  Jones  Barbosa  da  Silva,  Waldir  Blau,
Antônio Marcos Silva de Oliveira, Paula Daiana Thomas, Aquiles Mallmann
e Ana Rita da Silva Azambuja justificaram as indicações lidas no Expediente.
ORDEM DO DIA:  OS SEGUINTES PROCESSOS FORAM APROVADOS
POR UNANIMIDADE: Processos nº 72.283, 72.284, 72.285, 72.291  contendo
requerimentos  de  autoria  da  Vereadora  Ana  Rita  da  Silva  Azambuja.
Processos  nº  72.286,  72.287,  72.288,  contendo requerimentos  de  autoria  do
Vereador  Antônio  Marcos  da  Silva  Oliveira.  Processos  nº  72.289,  72.290,
contendo  requerimentos  de  autoria  do Vereador  Antônio  Marcos  Schefer.
AVISOS GERAIS:  Foram comunicados os líderes de bancada: Bancada do
PP –  Vereador  Heitor  Luiz  Hoppe;  Bancada  do  PSDB  –  Vereadora  Paula
Daiana  Thomas;   Bancada  do  PT  –  Vereadora  Rosane  Maria  Cardoso;
Bancada do Podemos – Vereador  Antônio Marcos Silva de Oliveira.  Nada
mais  a  tratar,  a  Senhora  Presidente,  após  convocar  a  próxima  Sessão
Ordinária para o dia catorze (14) de janeiro de 2025, encerrou os trabalhos
invocando a proteção de Deus. E, para constar, lavrou-se a presente Ata,   que
depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada  pela  Senhora   Presidente,  Vice-
Presidente e Secretário da Mesa. Lajeado, 07 de janeiro de 2025.
 
 Aquiles José Mallmann                              Oilquer João Soares dos Santos 
           Secretário                             Vice-Presidente 

                          Ana Rita da Silva Azambuja
                               Presidente


